

ОЙ УМЫСЕЛ

арановского
ей



...ял совет директоров
...аля текущего года в ре-
...ний кредитор банка
...28 юридических и фи-
...задолженность перед
...вышает 5,07 млрд руб.
...АСВ отдел экономии
...ности и противодей-
...ции УВД по Централь-
...стративному округу
...лавка МВД и СК прово-
...у фактов вывода бан-
...ов и сокрытия досье
...БР, но в возбуждении
...да отказали.
...представителем Вик-
...ского в суде вчера не
...контактов нет в откры-
...ах.
...ихаил Черба полага-
...его основного акцио-
...небольшой шанс про-
...бное разбирательство
...совокупности призна-
...на совершение сделки
...нем, стоит учесть, что
...замен долговых обяза-

АСВ доказало,
что бывшее
руководство РБР
заключило невыгодные
для банка сделки
за неделю до отзыва
лицензии
ФОТО ХАНИФА СУНАГАТУЛЛИНА

...тельств имущество в виде земель, за-
...явленная стоимость которых состав-
...ляла 326,8 млн рублей. Ответчик мо-
...жет предпринять попытку доказать,
...что эта цена земель реальна, и умень-
...шения конкурсной массы не произо-
...шло», — отметил эксперт. В то же вре-
...мя партнер адвокатского бюро А2 Ми-
...хаил Кюрджев считает, что продол-
...жение судебного процесса сложится
...в пользу Агентства по страхованию
...вкладов. «Аналогичная ситуация бы-
...ла в банке «Балтика», где временная
...администрация оспаривала передачу
...пула ипотечных кредитов в пользу не-
...резидентной компании. В том споре
...требования АСВ также были удовлет-
...ворены», — отметил эксперт.

Булат Баширов

Президент РФ Владимир Путин в воскресенье подписал указ о назначении новым главой МВД по Башкирии генерал-майора полиции Романа Деева. С 2012 года генерал-майор руководил управлением МВД по Забайкальскому краю. Одновременно в Башкирию его заместителем был назначен бывший замминистра внутренних дел Татарстана по оперативной работе Андрей Демидов. В МВД Башкирии он займет должность начальника полиции. Должность министра внутренних дел республики оставалась вакантной с ноября прошлого года, когда ее покинул Михаил Закомалдин, получивший назначение на пост главного федерального инспектора по республике. Роман Деев родился в 1966 году в Тамбове. В органах внутренних дел работает с 1983 года. Выпускник Омской высшей школы милиции. С 2001 года занимал должность заместителя начальника УВД по Тамбовской области. В июне 2011 года был назначен на должность заместителя начальника управления МВД РФ по Тамбовской области. УМВД по Забайкальскому краю возглавлял с сентября 2012 года.

Ирина Самойлова

Главе управления СК по Башкирии подбирают нового первого заместителя

Григорию Житеневу, возглавившему башкирское управление Следственного комитета РФ в октябре прошлого года, подберут нового первого заместителя. В воскресенье отправлен в отставку Рим Габдуллин, занимавший эту должность с 2011 года. Источники «Ъ» связывают ротации с постепенной сменой руководящего состава башкирского управления СК. Процесс начался еще в октябре прошлого года, когда вскоре после назначения Григория Житенева в Башкирию из Кировской области на должность его заместителя был назначен кировчанин Юрий Русанов.

Должность руководителя УФАС по Башкирии может занять управленец из Татарстана

Как стало известно «Ъ», в подразделениях федеральных ведомств прошло согласование нового кандидата на должность руководителя башкирского управления Федеральной антимонопольной службы. Эту должность с 2004 года занимает Зульфира Акбашева. «Согласовывается кандидатура заместителя руководителя УФАС по Татарстану Рузалина Хабибуллина. Он может заступить на должность летом. У действующего руководителя башкирского УФАС в конце мая наступает предельный срок работы на госслужбе», — сообщил информированный источник. В пресс-службе управления ФАС по Татарстану сообщили, что не располагают информацией о кадровых изменениях. Зульфира Акбашева информацию об уходе не подтвердила.

ДЕКЛАРАЦИИ О ДОХОДАХ

Материальное благополучие семьи главы Башкирии в 2016 году несколько ухудшилось

Глава Башкирии Рустэм Хамитов и его супруга Гульшат Хамитова, руководящая деятельностью благотворительного фонда «Мархамат», опубликовали декларацию о доходах и сведения об имуществе за 2016 год. Глава региона заработал 7,17 млн руб., что на 500 тыс. руб. меньше, чем в 2015 году. Официальный доход его супруги составил 123,2 тыс. руб., что больше показателя 2015 года на 100 тыс. руб. Причины, повлиявшие на динамику показателей, в администрации региона не уточняют. Состав имущества семьи Хамитовых не изменился — в их собственности находится квартира площадью 120,5 кв. м, дом на 25,7 кв. м и приусадебный участок на 3,69 тыс. кв. м. В пользовании — квартира площадью 79,9 кв. м и государственная дача на 444,8 кв.м. Транспортными средствами семья не владеет. Максимальный доход за время управления республикой Рустэм Хамитов задекларировал в 2011 году по итогам 2010 года (он составил 11,23 млн руб.). Тогда он перевелся в регион с должности заместителя председателя правления госхолдинга «РусГидро». В 2012 году господин Хамитов заявлял, что ежемесячно направляет на благотворительность более 1% своего дохода.

Елена Мишина, Ирина Самойлова

РЕГИОНАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

Рустэму Хамитову придется отказаться от предложения Игоря Сечина

Депутаты Курултая Башкирии не будут принимать поправки в закон о главе республики, позволяющие Рустэму Хамитову принять предложение главы «Роснефти» Игоря Сечина и войти в совет директоров компании «Башнефть». Господин Сечин сделал это предложение в октябре прошлого года, после того как «Роснефть» выкупила у государства контрольный пакет АНК «Башнефть». Суть предложения состояла в том, что глава Башкирии, которой принадлежит блокирующий пакет акций АНК, займет пост заместителя председателя совета директоров компании. Господин Хамитов заявлял, что изучит это предложение. Тогда же в Курултай был внесен проект поправок в закон о главе, позволяющих ему «по собственной инициативе» участвовать в управлении хозяйствующими субъектами. Поправки прошли в первом чтении, а позже их обсуждение приостановилось. В Курултае сообщили, что решили подождать изменений в федеральное законодательство, регулирующие участие

Д
...онность действий мэрии Уфы